
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, оскорбивший сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый переходил дорогу в неполюженном месте, за что он был остановлен сотрудниками ДПС. Мужчина разозлился, когда инспектор стал оформлять протокол, и оскорбил его нецензурной бранью. По факту оскорбления материалы были переданы в следственные органы. Примечательно, что несколько месяцев мужчина не являлся на допросы, скрываясь от органов предварительного следствия. Только в ноябре текущего года его местонахождение было установлено, он задержан. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1423071>